4)Test nga lénda e Matematikés

1.Me metoden e Kramerit te gjendet vetem e panjohura z e
sistemit:

x+2y+z=3
2x+y-z=2
x+y+z=4

2.Te gjendet ekuacioni matricor:
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3.Gjendi fushem@wk&)te funksioneve:
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4.NMmiteti

lim '3x3+4x2+5x'2
x> =2 AP 5549

h_m%ﬁ-g

—y x-2




5.Sa eshte f (1) e funksionit:
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6.Vlera e kapitalit te nje personi ne banken ge paguan 6% interest
e perber me kapitalizim gjashtmujor eshte 35.000€. s ka gene vlera
e kapitalit para 6 viteve e sa do te jet pas 7 vite

7.Huaja prej 45.000€ e dhene me 6

amoritzohet per 5 vite me anuitete te
Perpiloni planmin e amortizimit per 3 pe
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shte parapare te

barta 6 mujore.
at e fundit.



